



**Отчёт**  
**о деятельности**  
**МКОУ «СОШ с.п. Инаркой»**  
**за 2020 год.**

Добрый день, уважаемые гости, депутаты, приглашённые!

Позвольте представить Вашему вниманию краткий отчёт о деятельности МКОУ «СОШ с.п. Инаркой» за 2020 год.

**МКОУ «СОШ с.п. Инаркой»** за отчётный период работало в режиме 6-дневной рабочей недели - 2 – 11 классы, 5 – дневной рабочей недели - 1 класс и дошкольное отделение, в одну смену. В школе обучается 124 учащихся, в дошкольном отделении 90 - воспитанников.

Численность персонала - 55 всего (из них в ДГ – 22).

Количество классов – 11, дошкольных групп - 4.

Для обеспечения качественного образования в школе есть все необходимые условия:

- 12 учебных кабинетов (в том числе и компьютерный класс), лицензированный медицинский кабинет, библиотека с фондом художественной литературы - 1076 экземпляров;
- два спортзала, оборудованные необходимым спортивным инвентарём;
- футбольное поле с искусственным покрытием;
- актовый зал на 80 посадочных мест;
- оснащённая в соответствии с требованиями столовая на 90 посадочных мест.

Учебные дисциплины в соответствии с утверждённым планом преподавались в полном объёме. Школа укомплектована кадрами на 100%.

Одним из главных показателей качества организации учебно – воспитательного процесса являются результаты всеобуча.

За отчётный период результаты всеобуча показывают положительную динамику: повысился уровень обученности учащихся по сравнению с 2019 годом

2019		2020	
на «5» и «4»	%	на «5» и «4»	%
43	38	48	42

Вместе с тем уменьшилось количество слабоуспевающих учеников.

2020 год был сложным для всех. Организованная системная работа по выполнению санитарно – эпидемиологических требований в условиях распространения новой коронавирусной инфекции позволила снизить количество детей, заболевших ОРВИ и гриппом. И необходимо отметить, что в школе нет случаев заболевания обучающихся новой коронавирусной инфекцией.

Горячим питанием охвачены – 55 (44%) обучающихся начальной школы и 16 (18%) учащихся из малообеспеченных семей. Двухразовым питанием охвачены 3 обучающихся из категории детей - инвалидов.

- 60,81 нач. кл. было 58,67

- 25 руб. малообесп. и дети - инвалиды

Одним из основных инструментов оценки достижений выпускников школы и объективной экспертизы качества образования является ЕГЭ.

В 2020 году в 11 классе обучалось 5 учащихся. 4 обучающихся прошли государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ. Все получили аттестаты о среднем общем образовании.

Выпускники школы сдавали ЕГЭ по 4 учебным предметам:

### АНАЛИЗ ЕГЭ в 2020 году

Кол-во сдавших ЕГЭ	Средний балл	Средний балл по району	Средний балл по КБР	Не набрали пороговый балл		Набрали 80 и более баллов	
				Кол-во	%	Кол-во	%
<b>РУССКИЙ ЯЗЫК</b>							
4	59,8	65,8	-	---	---	---	---
<b>ИСТОРИЯ</b>							
4	83,8	74,9	-	---	---	---	3
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>							
1	57	44	-	---	---	---	---
<b>ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ</b>							
4	83,8	71,7	-	---	---	---	2

Востребованность выпускников – 4 из 5 поступили в ВУЗы.

Отчётный период был насыщенным в плане проведения мероприятий и участия в конкурсах, конференциях, соревнованиях.

В марте 2020 г. подвели итоги смотра - конкурса образовательных организаций «Школа года - 2020». В мероприятии приняли участие 22908 ОО. По итогам конкурса МКОУ «СОШ с.п. Инаркой» вошла в число **Лауреатов-победителей**.

Также в марте 2020 года подвели итоги Всероссийского конкурса «Лучшие Руководители РФ». На конкурс в общей сложности подали заявку более 42 тысяч человек из всех регионов России. По итогам конкурса определены 275 победителей. В их числе победителем объявлена руководитель школы.

Также, пользуясь случаем, хочу ещё раз отметить (хотя это и результат 2019 года) победу нашей команды в финале Всероссийской акции по футболу «Уличный красавца», который состоялся в г. Сочи на стадионе «ФИШТ».

В основу действующего закона об образовании заложена идея создания условий для творческого роста и самореализации детей. Одной из наиболее эффективных форм работы по выявлению, развитию и поддержке талантливой молодёжи является развитие олимпиадного движения в школе. Отрадно отметить, что в 2020 году школа имеет 4 призовых места на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

За отчётный период школа имеет в общей сложности:

- на муниципальном уровне – 17 призовых мест;
- на региональном уровне – 6 призовых места

В 2020 году команда школы вышла в финал республиканского турнира по дебатам на кабардино – черкесском языке, поддержанного в грантовом конкурсе Федерального агентства по делам молодёжи, и заняла второе место.

По обеспечению безопасности участников образовательного процесса, соблюдению СанПиН проведено множество мероприятий: требования Госпожнадзора и Роспотребнадзора выполнены в полном объёме. Доказательством вышесказанного являются акты, составленные по результатам проверок.

Здесь хочу выразить огромную признательность главе местной администрации Муаеду Алиевичу Дадову за постоянно оказываемое содействие в решении текущих проблем школы. На самом деле, вопросы обеспечения безопасности детей, вопросы организации питания являются приоритетными и находятся на постоянном контроле со стороны администрации района.

Соблюдаются меры противопожарной и антитеррористической безопасности, охраны труда, санитарно-гигиенического режима, организован пропускной режим.

Работа по выполнению «дорожной карты» по повышению уровня заработной платы педагогических работников ведётся в соответствии с индикативными показателями.

Одной из наиболее остро стоящих проблем в настоящее время является обновление компьютерного парка. Хочу выразить благодарность министру просвещения, науки и по делам молодёжи КБР Анзору Клишбиевичу Езаову за возможность участия в 2021 году в проекте «Цифровая образовательная среда», который предполагает оснащение школы новой компьютерной техникой, и за предстоящий капитальный ремонт спортивного зала, который позволит создать качественно новые условия для занятий физической культурой и спортом. Уверены, участие в указанных проектах даст ещё более высокие результаты учебно – воспитательной деятельности.

**Основными задачами**, стоящими в данный момент перед школой являются:

- систематическое обеспечение безопасности детей;
- качественное обучение на всех уровнях образования;
- систематизация индивидуальной работы с обучающимися, имеющими высокую мотивацию, и со слабомотивированными учениками;
- укрепление материально – технической базы школы и дошкольного отделения.

